
全員協議会会議録 
 
１ 日  時  令和４年１２月１４日（水） 

１５時２５分開会 １５時４４分閉会 
 
２ 場  所  議  場 
 
３ 出席議員  深沼達生、川上 均、山下清美、中河つる子、鈴木孝寿、佐藤幸一、 
        西山輝和、口田邦男、中島里司、奥秋康子、加来良明、高橋政悦 
        議長： 桜井崇裕 
 
４ 事 務 局  事務局長：田本尚彦、次長兼総務係長：川口二郎 
 
５ 説 明 員   
   町長：阿部一男、副町長：山本司、総務課長：神谷昌彦、商工観光課長：前田真 
 
６ 議  件 
（１）町長からの申し出事項について 
  ・帯広信用金庫御影支店の統合に伴う御影支所内のＡＴМ設置について 
 
（２）意見書案の協議について 
  ・物価高における農畜産物の適正な価格形成と農業経営の存続に向けた需給改善対策

等の強化に関する意見書（案） 
 
（３）その他 
 
７ 会 議 録  別紙のとおり 
 
  



全員協議会【 開会１５：２５ 閉会１５：４４ 】 令和４年１２月１４日 
                                          
 

桜井議長：只今から全員協議会を開催する。冒頭、町長から挨拶をいだだく。 

 

阿部町長：貴重な時間をつくっていただきありがとう。帯広信用金庫御影支店、正式には

清水支店御影店であるけれども、それの統合に伴うＡＴＭの移転等について情報

があって、話が進んでいるので、そのことについて担当の方からご説明させてい

ただく。 

 

（１）町長からの申し出事項について 
 

桜井議長：今日の会議についてはお手元に配布のとおり進めさせていただく。まず、町長

からの申し出事項ということで、帯広信用金庫御影支店の統合に伴う御影支所内

のＡＴＭ設置について、商工観光課長から説明いただく。 

 

前田商工観光課長：お手元に配布している資料について朗読させていただく。 

    （別紙資料朗読説明） 

 

桜井議長：これについて質疑があればお受けしたいと思うがないか。 

 

鈴木議員：ちなみにいつ頃からということで要望があるのか。 

 

前田商工観光課長：まだ正式には決定していないが、来年の秋頃を目途ということを伺っ

ている。 

 

中河議員：営業時間は役場支所の開いている時間になるのか。 

 

前田商工観光課長：ＡＴＭの設置時間になるとご理解いただきたい。現在、御影支店は９

時から17時までがＡＴＭの営業時間になっているので、御影支所内にＡＴＭを設

置したときも同様の時間、９時から17時までを予定していると伺っている。 

 

中河議員：定期などの窓口業務は清水に行かないとだめということか。 

 

前田商工観光課長：そうなる。今の御影の店舗は職員もいなくなるし、来年の秋にはＡＴ

Ｍも業務を終了して店舗が空になる。なので、対面での窓口対応を求めたい方は

清水支店に行くのが一番近い店舗になると思う。 

 

鈴木議員：ここに出てきているということは、御影支所に置きたいという依頼があって、

それを相談したいということ。逆に言えば地域のためにそんなことにはならない

というような、例えば議会として一致して帯広信用金庫にお願いをするという運

動をしたとしても、撤退するのは確実なのか、それともまだ枠というかはあるの

か、それを確認させていただく。 

 

前田商工観光課長：正式なお話しというのは11月25日に来ているけれども、非公式という

形、私のレベルで帯広信用金庫の担当者とは６月くらいからお話しを進めている。

もちろんできればどんな手を使ってでも御影支店を残して欲しい、というお願い

は私のレベルでお話しをするのと、もちろんそれに対してどういった手法がある

のかということは伺っている。一番考えられるのが期成会のようなものを作って

陳情したり、あるいは金銭で解決をしたりということがあげられると思うが、そ



の両方とも、いくらしてもらっても可能性がないというお話しを伺っている。今

回皆さんにご紹介したのは、正式に機関決定をされて理事会を通ったタイミング

で公にしていいというタイミングが今日だったので、今日公表しているというこ

とで、これから何かを交渉するということは、可能性としては低いということを

お話しする。 

 

加来議員：御影支所内の設置場所と設置経費、それと設置することによって昼、深夜の強

盗等、安全性というのはどのようにお話しが進んでいるのか。 

 

前田商工観光課長：設置の費用に関しては、帯広信用金庫が全て持つという事で今進めて

いる。ただ、電気系統なので、どうやら御影支所というのが老朽化しており、電

圧の関係で、ＡＴＭを設置すると心もとないというお話しを電装関係の方に聞い

ているので、新年度に向けて電圧を上げる工事というのは、役場の方で持たなけ

ればならないと思っている。それから、セキュリティの関係であるが、帯広信用

金庫がカメラ等で防犯対策を自らの負担で実施するということになっている。も

ちろん９時から17時までのＡＴＭになるので、その後はシャッター等が閉まって、

外側からＡＴＭを触れない状態にするということは伺っている。 

 

加来議員：支店の空いた後については何か聞いている話はあるか。 

 

前田商工観光課長：11月25日に執行役員と担当の部長が見えられた時にその話も若干あっ

た。まだ、理事会等で正式に決まっていないものの、来年の秋頃にはそこの店舗

は空くというお話しを伺っている。その後の店舗の使用については、役場を含め

た中で跡地利用について検討してほしいというお話しを今のところは伺っている

が、まだ具体的に、無償で譲渡されるとか、あるいは金銭的に何か発生するとか、

そういった詳細までは詰めていないというのが現状である。ただ、帯広信用金庫

からは跡地利用に関しては、信用金庫では特に利用がないのでというお話しを伺

っている。 

 

高橋議員：御影支所にＡＴＭを設置するにあたって、御影支所の役場職員が何かの業務委

託を受ける可能性があるのかどうか。 

 

前田商工観光課長：今のところハード面の打ち合わせしかしていないのが正直なところ。

トラブルなどが起こった時にＡＴＭの使い方がわからないとか、あるいはお金が

出てこないとかいうことがあった時に、おそらく電話や何かを通じて色々とセキ

ュリティだったり色々な事をすると思うが、今後もし人員やなんかが必要とあら

ば、帯広信用金庫とその辺についても打ち合わせをしながら進めていきたいと思

っている。ちなみに、今のところ設置予定を事務レベルで話している中では、来

年の６月くらいを目途にというお話しを伺っている。帯広信用金庫御影支店の店

が秋頃というお話しをしたが、おそらく10月頃だと思っているので、当面６月か

７月くらいには御影支所にもＡＴＭがあり、それから帯広信用金庫御影支店にも

ＡＴＭがあるという、御影の中で２台ＡＴＭが重なった時期があるという状態が

生じると思う。 

 

桜井議長：その他あるか。 

 

（「なし」との声あり） 

 

桜井議長：それではこの件については終わらせていただく。ここで執行側には退席いただ

く。暫時休憩する。 

 



 

【休憩： １５：３７】 

【再開： １５：３７】 

 

 

（２）意見書案の協議について 
 

桜井議長：休憩前に引き続き会議を開く。次に意見書案について鈴木議員から説明いただ

く。 

 

鈴木議員： 請願27号ということで承認いただいた部分である。こちらについては説明はい

らないと思うが、意見書を採択していただいたら、提出先は内閣総理大臣、財務

大臣、農林水産大臣に提出していきたいということでご理解いただきたい。 

 

桜井議長：これについて何か質疑があればお受けしたいが何かあるか。 

 

（「なし」との声あり） 

 

桜井議長：なしと認める。この意見書については12月定例会最終日、明日提案されるので

よろしくお願いする。 

 

 

（３）その他 

 
桜井議長：それでは、その他に移る。皆さんから何かあれば。 

 

（「なし」との声あり） 

 

桜井議長：事務局から何かあるか。 

 

田本局長：その他のその他ということで検討いただきたいが、議員会会長から議員会の会

計について、任期の切り替え時期になるタイミングということで、会計の残余の

対応についてお話しがあった。平成30年度末の収支決算、平成31年１月改選時の

収支決算で250,017円を繰越し今の任期の皆様の議員会運営がスタートしている。

現状で会計の通帳残については378,355円ということで、現状では128,000円程残

額が増えている状況である。なお、この後12月、１月の議員報酬による会費の積

立等が発生するところと、お茶、弁当、議員手帳の購入代金等がある。また、議

員会の規定により議員の中で勇退をされる方については、勇退記念として一人一

万円の支出をするというところがある。それら諸々を参酌して現状で25、26万円

くらいの残余が見込まれる。任期末までの会計のその他の動きなども発生する可

能性があるところではあるが、現状で想定して一人二万円程の金額を返金、ある

いは商品券等でということもあろうかと思うが、その辺について議員会の役員会

を経てはいないが、検討した内容をこの場で説明するように会長からお話しいた

だいたので説明させていただいた。皆さんに確認いただいたら、それに沿って対

応してまいりたいと考えている。 

 

佐藤議員：希望とすれば、以前にも分けた記憶があるので、それに沿ってやって頂きたい

と思う。 

 

桜井議長：これについて何か意見があればお受けしたい。 



 

加来議員：役員一任でお願いする。 

 

桜井議長：役員一任という意見があったが、それでよろしいか。 

 

（「はい」との声あり） 

 

桜井議長：それではそのようにしたいと思う。以上で議件は終わりである。これで全員協

議会を終了する。 

 

 

【閉会 １５：４４】 


